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Σάββατο 17 Απριλίου 2021 

 

Το Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής & Δυτικής Μακεδονίας της Ενωσης Ελλήνων 

Χημικών διοργάνωσε, το Σάββατο 17 Απριλίου 2021, ώρες 6- 8 μ.μ. μία ακόμη 

διαδραστική συμβουλευτική δράση για τα μέλη του, με θέμα: Πρακτικές Συμβουλές 

Δημιουργίας Επαγγελματικού Προφίλ, με αναφορά στο δίκτυο Linkedin και τη νέα 

πλατφόρμα Europass. 

Η δράση αυτή είναι το τρίτο μέρος μίας σειράς συμβουλευτικών δράσεων που 

ξεκίνησε το Φεβρουάριο του 2021, μέσω του διαδικτύου, ως συνέχεια των 

συμβουλευτικών σεμιναρίων, τα οποία γίνονταν, προ πανδημίας, με δια ζώσης 

ομιλίες στα γραφεία του ΠΤΚΔΜ. 

Εισηγήτρια ήταν η κ. Κατερίνα Παπακώτα, Ψυχολόγος (ΜΔΕ Κοινωνικής Κλινικής 

Ψυχολογίας ΑΠΘ), Σύμβουλος Σταδιοδρομίας του Γραφείου Διασύνδεσης του 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. 

Η διαδραστική αυτή εκδήλωση διοργανώθηκε μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας 

ΖΟΟΜ και συμμετείχαν 25 μέλη του ΠΤΚΔΜ, τα οποία είχαν τη δυνατότητα να 

ενημερωθούν για τις τρέχουσες απαιτήσεις στην αναζήτηση της αγοράς εργασίας 

και τις δυνατότητες που παρέχουν τα σύγχρονα διαδικτυακά μέσα. Το θέμα της 

δράσης επικεντρώθηκε στη δημιουργία επαγγελματικού προφίλ στο Linkedin και 

στη δυνατότητα χρήσης της πλατφόρμας Europass για τη δημιουργία βιογραφικού 

και διαμόρφωσης προσωπικού δικτύου. 

Οι συμμετέχουσες και οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να θέσουν τα 

ερωτήματα και τους προβληματισμούς τους, ώστε να βελτιώσουν την εικόνα που 

εμφανίζουν στα διάφορα σύγχρονα μέσα δικτύωσης. Όπως αναφέρθηκε και κατά 

την παρουσίαση εκ μέρους της εισηγήτριας, τα μέσα αυτά κατά γενική ομολογία 

έχουν πλέον εισβάλει και σε μεγάλο βαθμό καθιερωθεί στον τρόπο αναζήτησης 

στελεχών εκ μέρους των εταιρειών, αλλά και αναζήτησης θέσεων εργασίας από 

τους νέους επιστήμονες. 

Είμαστε σίγουροι πως οι συνάδελφοι θα αξιοποιήσουν όσα αναφέρθηκαν στις 

παρουσιάσεις στην προσπάθειά τους για επαγγελματική εξέλιξη και διεκδίκηση 

ενός καλύτερου εργασιακού μέλλοντος. 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 


